

Миучча Прада соблазнила Гарри Олдмана

Автор: Administrator
03.05.2013 15:33 -



Актер Гарри Олдман рассказал почему он пропустил церемонию Золотого Глобуса ради участия в показе Prada на прошлой неделе. Оказалось, что Миучче удалось убедить актера выйти на подиум в своем шоу, соблазнив подарком в виде костюма.

"Они были очень щедры к нам, - рассказал Олдман. - Я получил очень хороший костюм. Я должен признаться, хоть я был поклонником Paul Smith в течение длительного времени". Олдман рассказал также, что последние годы посещал мастерскую Paul Smith. Актер впервые намерен на премию Оскар в этом году за свою роль в фильме "Шпион, выйди вон!" (Tinker Tailor Soldier Spy). Надеемся, костюм Prada принесет ему удачу.